Первая роль

варящами во искусству, освоинся с обста- вгрой, образно передав черты карактера новкой. И вот уже его тинет на спену. Тя. слюкойного, уверенного в своих связх нет потому, что он чувствует себя артис- смоиряка. Его первое появление на спене том, что ему точется жак можно скорее своеобычно, забавно. Виссте с другьнии руководство театра?. Да нет, исе было порою ей казалось, что она уже хорошо го актера нечно боломи, забавно. Виссте с другьний вередиктович над кажсказать свое первое слово. И конечно робко входит он в коммату, гле живет KAZJOMY MOSOJOMY SDIRCTY CDASY Me xeчется сыграть большую роль. В такой розм emy lymaetcs, ects the Dassenhythes, nora-

Окончив Московское театральное учи. создают верное впечатление образа. лише имени Шукина, он прискал во Фрунзе. К этому времени театр приступил пьесе, да и сам он произносит. сравия-



Юрий Легков в роли Афавасия Каба-

вый час!» Мололому артисту предложили роль Афанасия Бабанова, «Какая маленьжая...» — полумая про себя Юрий, глядя HA WACKOULED TORENT JECTOPEOB C TOEстои роли. Но это было всего лишь первое впечатление. В небольшой по объему роди ясно угалывалось большое, глубожое солоржание, и вот его-то мужно быле DACK DIFTS MOROLOMY ADTROTY.

KOMCOMOGEL

2 CTD.

13 SHEADS 1956 ross.

Бто такой Афанасий Бабанов? Что карактерно иля его повеления? К чему он R ТЕАТР пришел новый молодой ар- стремится? На все эти вопросы Ю. Легтист. Он быстро познакомился с то- ков ответил правдивой, непринужденной Андрей. В руках у него огромный чемован. за плечами вюкзак.

— Торчат? — спращивает он Катю. зать себя. Но если рассужнать так то приглаживая свои рыжие всклокоченные Юрию Легкову в этом отношения «не по- волосы. И уже одна эта фраза, сибирский TOROD, HETODOGIJERAS, TEXCJAS HOXOIKA

Об Афанасии очень мало говорится к репетициям комедии В. Розова «В коб. тельно немного фраз. Мы лишь знаем, что он приехал из Сибири, хочет постунить учиться в институт, что у него есть NODOWIE ADVING.

> Данные, что и говореть, скромные. Но это не разочаровывает модолого артиста. Он видит в своем герое, пусть не центральном и в списке действующих лиц стоящем на презноследнем месте. человена, биография которого, может быть, в небольшая, но интересная, заметная, Афанасий — трудолюбивый, настойчивый веноша. Вероятно, он хорошо учился школе, был первым физкультурником, отличивном ввиаклуба. А сейчас вот он приехал в Москву, мочет поступить авиационный институт. И котя это очень точно - в института большой конкурс —АФанасий добивается своего.

Все это непосредственно на сцене не показывается, а лешь говорятся или угадывается в портексте роди. Тем сложнее творческая залача мололого артиста и тем заслужениее его услех. Юпий Легиов сыград в театре первую родь. Его тебют - удачное начало большого, интересного и вместе с тем трудного пути артиста.

Хороший мальчишка

С утра помощных режиссера вывесы -ило йинеквадо эзору бонакатан свисов с распределением родей в пьесе В. Минько «Не называя фанилий». Мололой артистве Лие Нальской поручалась воль Сашко.

Лия еще несколько раз винмательно перечитала строчку, гле значилась се фа- Лия Нэльская — Сашко.



THTALE OF DOLLAR, ORDERSELE TOMY E MISS. MALLTHINES. нерагостным мальчинкой, еще не гово- гих поножах. Были и сомнения, в огорчерило с солном понимании образа. Наде ния, и споры с самой собой. Но была в стого деревенского мальчишки. Всль от общения со старшими товарищами одного того, что наденень вихрастый на- опытными артистами, во многом помоганрик и коротеньине брючки, мальчишкой шими молодой автоисе. не станешь.



правильно. «Как же так? — подумала знает своето Сапко, может коть сейчас даже весельм. Не случайно Евгения Ве- дой новой ролью, с каким мастерством Лия. — Мие нграть мадьчишку? А если выйти на сцену, по-мадьчишески дви- неликтовича добовно и даскоом вазыча- создает он образы старидов — веседых и на получится?...» Лия заметно встревожи- гаться и говорить. На репетициях же по- ют «дядей Женей». В этом есть что-то не JACK . HO MEJANUE CHIDATE CONCENTION NO. AVVALOCE MANY: TO DEMECCED OCTABABLEневеломую родь, следаться на сцене маль- вал Лию и делад замечание. Что у нее читкой уже овладело вответной. Помой резние звижения, то неправильно звуча-Лия шла быстро, но пути фантазировала. Ли у артистки интонации мальчишескоразговаривая вслух со своим маленьким го голоса. Лия болезненно воспринимала гелоем. «Каким он полжен быть -- Саш- каждое замечание режиссера и не потожей. Наверно, веселью, с вихрастыми му, что обижалась (об этом не могло быть волосами и в жовотеньких брючках... в речи), а потому, что ей действительно Начались первые репетиции. Пьесу хотелось по-настоящему сыграть рель

разбирались в событиях. А вогла стали И она сытрала! Сытрала смело, уверенкарактеризовать образы, выяснилось, что но, с увлекательным заковом. Тругно бы-Амя очень мало знает о своем Сапиво. То, до поверять, что образ этого обавтельного что она представляла его несельм, жиз- мальчишки рождался не легво, а и долбыло искать, искать характер, каждую радость, радость находок новых, своеобжаленькую деталь с поведении стого про- разных красок игры, разость дружесвого

> А разве не замечательной была встреча е самой жизнью! Напо было только виннательно присмотреться с одружающему миру, чтобы открыть много нового и имтересного иля спенического образа

мальчищел на улице. Ее интересовало все: дейстинтельно молод, молод душой, та-H RAE OHE XOLET, SAE DADFORADERADY, KAE JASTOM, LEJANOUROM STO STCKVCCTBO MERMIN. играют между собой и даже, как деругся, воличющим и понятным срителю. Кажацій из этих мальчищев чем-то напоминая Сапрео — то ви увыбеой, своим задиристым видом, то ли напускной, и потому кажушейся смещной серьезностью. то бойкой дибознательностью. И как знать, может быть, поэтому Сашко в исполнения Л. Нальской получился таким живым, запоменающимся мальчишкой, который повравнися и зрителю в лаже артистам, которые тех скупы на полежны своему брату-актеру.

... Лядя Женя"

Мы не описсемся, если в наших замет- искренний, хороший. HAN O MOJOHNIN ADTRICTAL DACCELER B O ... BOJEC DOLYBERA, 55 JET. TOYERTON HAI

Венеликтовиче Женине.

RESERVORADA, ETO BESET STO HA CHORS, HE TOMY, TTO MOTOTCE CLEEKS SINCE BYDOS скажет, что втому человеку 72 гоза. Па больше. Хорошее желание! Вму нельзя мяляя. Не ошиблось ди художественное. Дня понимала это. Но стражное тело: и трудно померить, догда видишь, стапо, не поверить, видя, с какой кропотанностью



Евгений Венениктович Жении. Портрет

Лия положет наблюдала за поветением старежимее, моложее. Па. «пяля Женя»

Вечер. Как всегда, яркими огнями освешен театральный польези, спешат на спектакль люди. И как всегла, в это время занимает свое место за гримировальным столиком Евгений Венеликтович Жеини. Он пристально воматривается в зепжало, делает несколько точных и уверенных мазков краской, что-то веселя погмятивает самому себе - в вот уже ляло слязи Жени» стяновится липом вязи Фези — озного из персонажей спектакия «Персональное дело». Сейчас на Большая, красивая жизнь у «1яли Жесцену провдет старичок, влюбленный в нв». Пожелаем сму быть вечно бодрым и жизнь, в людей, немного чудановатый, но молодым!

старейных труженике чества Евгении спена Евгений Венезиктович Жении. Это много и мало. Много потому, что сыграно Всякий, кто близко знает Евгения Ве- им уже около тысячи ролей и мало похимпых, бойких и ветхих.

В русском праматическом театре имеви Крупской Евгений Венеликтович работает 15 лет. Фрунзенские зрители зна-DT W VRAKART MERHER INOST era живой, не стареющий кометийный талант. Кто не помнят выступления Е. В. Женина в роля Бубнова в знаменитой Thece M Foregore (Ha then!? Anguer создал столдению горьковский образ едкого. равномушного философа. камнем осекшего на «зна жизни» и осменвающеto ace to avenue, o sem mestant amin.

А сколько интересных образов созтал Евгений Венеликтович в пьесах А. Островckerel Kyjeren-a «Грозе». Шиага-в «Без вины виноватые». Мирон Липатычв «Невольницах», Любим Торнов-в «Белность-не порок», Аркашка и Бари- в «Лесе» — все это люги с большим человечесыны лостоянством, презирающие невежество и лепемение, мечтающие о лучшей жизин. Сульба этих людей волновала и апителей и самого автиста.

«Лядя Женя» — большой друг молодежи. Лонгое время ой руководил иногими самонеятельными праматическими коллективами города, окотно передавал их участнакам свои знания и творческий опыт. Юноши и левушки с благозарностью вспомянают о замечательном режиссере и артисте, который учел их любить и уважать искусство. Многие из них стали артистами. И сейчас, несмотря на преклонные годы, Е. В. Жевин не забывает о молодежи. помогает молодым артистам в поисках об-Dasa, CHEIRT SA HX DOCTOM.

Евгению Венеликтовкчу присвоено почетное звание заслуженного тентеля искусств Киргизской ССР. Правительство наградило его орденом Трудового Красного

э. копылов

Рисунки Д. Клименко.